

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期三 2007.1.24
责任编辑:周伟琳
美编:蒋玉磊

■公告提示

新世界拟发行短融券



公司拟向中国人民银行申请发行公司短期融资券，发行额度为5亿元，发行期限为不超过365天，采用簿记建档集中配售的招标方式发行。

沧州大化提示投资风险



公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%，公司目前没有应披露而未披露的信息。

银鸽投资提供担保



董事会通过为许继集团提供3000万元和河南汇通肉食品提供1572万元连带责任担保的议案，担保期限为1年。

中信证券拟增资子公司



董事会通过关于增资中信证券(香港)有限公司2.8亿港元的议案。

长江证券借壳S石炼化方案出炉

一批上市公司因参股长江证券将获益

□本报记者 岳敬飞

长江证券借壳S石炼化的细节终于浮出水面，S石炼化以新增股份吸收合并作价103.02亿元的长江证券。

S石炼化今日披露的公告显示，本次以新增股份吸收合并的基准日为2006年12月31日，新增股份比例换算的确定以双方市场化估值为基础。S石炼化的每股价格，以2006年12月6日停

牌前20个交易日收盘价的算术平均值为基准确定为7.15元/股；长江证券的100%股权的价格，参考国内上市公司的估值水平进行估值，共作价为103.02亿元。长江证券原股东所持长江证券股权的价格为其按持股比例所占长江证券总股权价格的份额，其所获得新增石炼化股份数为该股东所持股权价格除以石炼化的每股价格的得数。

长江证券在交割日前的利

润或收益，以及亏损或损失由合并后石炼化的新老股东共同享有和承担。本次换股吸收合并完成后，长江证券将其全部资产、债权债务转移至石炼化，长江证券现有业务由石炼化承继，长江证券全部员工由石炼化接收。

公告显示，本次吸收合并方案经石炼化和长江证券股东大会审议通过后，还需提交中国证监会及其他相关国家主管部门审核、批准后方可实施。

随着长江证券的借壳上市，参股长江证券的公司将获益匪浅。获益最大的当数锦江股份、海欣股份和保定天鹅，这3家公司今日分别公告称：海欣股份目前持有长江证券2亿股股权，占其总股本的10%；锦江股份于2002年出资1.77亿元参股长江证券，占该公司注册资本的7.5%；保定天鹅现持有长江证券5700万股。除了这3家公司外，华工科技、葛洲坝、湖北金环等

公司亦持有长江证券一定数量的股份。湖北仙桃毛纺集团还有意将所持有的长江证券股份3000万股转让给湖北迈亚。

锦江股份、海欣股份、保定天鹅董事会会议还分别同意，在S石炼化以新增股份吸收合并长江证券且成为S石炼化非流通股东后，参与石炼化股改，并向石炼化现有流通股股东送股，石炼化现有流通股股东每10股获送1.2股。

■第一落点

海通借壳都市只待证监会批准

□本报记者 岳敬飞

昨日，都市股份换股合并海通证券一事，获得公司股东大会表决通过。

都市股份今日披露的公告显示，昨日召开的都市股份股东大会审议通过了与换股合并海通证券相关的12个议案。主要内容包括：同意公司向光明食品(集团)有限公司(下称“光明集团”)出售全部资产及负债，本公司现有全部业务及员工随资产及负债一并由光明集团承接。同意公司以新增股份换股吸收合并海通证券，承继及承接海通证券的所有资产、负债、业务及员工等。海通证券作为被合并方在合并完成后予以注销，其债权债务由公司承继，公司的股份总额增加至33.89亿股，等等。

公告显示，待中国证监会批准后，海通证券的借壳上市方案方可实施。

国航私有化中航兴业明生效

中航兴业H股上市地位将被撤销



□本报记者 岳敬飞

中国国航私有化H股上市公司中航兴业(1110.HK)一事，只剩一天即可完成。明日，中航兴业的H股上市地位将被撤销。

今日，中国国航公告称，继公司于2006年9月29日公告私有化中航兴业的先决条件达成、于2006年11月16日公告以协议计划方式提出私有化建议、于2006年12月18日公告法院会议及中航兴业的特别股东大会已经分别批准了协议计划后，计划已经于2007年1月23日获得法院的正式批准，且计划所涉及削减中航兴业之股本和向国航发行同等数量之股本已获法院确认。

公告称，今日，法院命令之正式副本连同相关会议记录将送交香港公司注册处以办理注册。计划文件所载计划之所有条件已据此达成或豁免(如适用)，计划此后已告生效。中航兴业的股份在香港联合交易所有限公司之上市地位将于1月25日上午9时30分起被撤销。

新股天润发展已经停产近两月

□本报记者 赵碧君

正在进行IPO路演的天润发展已经停产近两个月了。

昨日，在地处湖南省岳阳市区的天润化工发展股份有限公司(002113)生产厂区，记者再次确认了天润发展已经停产近两个月的事实。然而，该公司却未公告这一重大事项，在其所披露的招股意向书及其他公告中从未提及停产一事。

1月12日，在天润发展刊登招股意向书前夕，记者到该公司生产厂区作了实地踏访，发现该公司已经停产，整个生产厂区的设备没有运转，烟囱没有冒烟，货车没有运送化肥的车辆，记者基本上看不到一线生产工人。在公司刊登招股意向书后的1月23日，记者再次踏访该厂区，发现企业生产线依然没有产品出来。

据调查，早在2006年11月28日，天润发展就已经开始全线停产，至昨日记者采访时，已经整整停产大约56天左右。该公司董事、总工程师周向阳在接受采访时确切地告诉记者，企业确实已经停产



了一个多月，预计至少还需要两周左右时间才能正式出产产品。

对于停产原因，周向阳总工程师说，停产主要是进行一次大检修，特别是对生产线上压缩机等设备进行更换及检查。他进一步解释到，化肥企业设备一般是大修一次管三年。但是记者询问过公司许多员工，了解到该公司在2005年同期亦进行过同样的大修。

记者随后向多家化肥企业咨询大修事宜，业内专家坦言，为迎接每年春耕生产的化肥旺季，化肥生产厂家一般都会在目前这个季节开足马力加紧生产，以储备足够的货源。在需要设备检修，也一般安排在其他时间，或者将检修时间尽量压缩在一周之内完成。对于天润发展选择这个节骨眼上进行长时间停产大修，业内人士表示很难理解。

资料显示，天润发展是一家年产20万吨尿素的中小型化肥企业，资产规模约4.82亿元，现有股本5200万股，此次预计发行不超过2200万股新股，并计划在中小板上市交易。

沪深一批公司发布年度业绩预告

□本报记者 袁小可 宫靖

今日，沪深两市又有一批上市公司发布了2006年度业绩预告。

轻纺城的业绩预亏公告称，2006年业绩“预计较大幅度亏损”。

造成公司业绩亏损原因之一是“2006年剥离绍兴中国轻纺城舒美特纺织有限公司，形

成亏损约7000万元”；由于子公司浙江中国轻纺城进出口有限公司资不抵债，形成坏账损失约900万元。

昨日涨停的莱钢股份发布了业绩大幅预增公告，预计2006年度业绩比去年同期增长50%至100%，具体数据将在公司2006年度报告中进行详细披露。

S宝龙预计2006年度业

绩将出现巨大亏损。但在此前的三个交易日中，该股却是连拉三个涨停板。

新都酒店预计公司2006年度净利润将为负值；S万家预计2006年净利润将实现扭亏为盈，预计净利润4500至5500万元，主营业务利润比上年度增长20%以上；银基发展表示，2006年第四季度公司销售收入比上年同期大幅度增长，预计2006年增长30%到60%。

年全年净利润比上年同期增长50%至80%；长城股份业绩预计亏损，公司将于2007年1月31日前披露亏损金额的大致范围，此外，由于公司2005年亏损，若2006年继续亏损，从2006年报告披露之日起，公司股票将被实施退市风险警示的特别处理；七匹狼表示，预计2006年净利润比2005年增长30%到60%。

资产注入预期落空 小商品城遭遇估值之惑

□本报记者 何军 义乌报道

1月16日，某知名券商发布研究报告，给予小商品城未来6个月120元的估值。当天小商品城股价封至涨停，随后一路高歌猛进，由1月15日的76.17元直奔至1月22日盘中的100.05元，成为两市第二高价股和第二只百元股。

该券商给予小商品城120元估值的一个重要原因是，预期国际商贸城三期将进入上市公司，并从2008年起贡献利润，而这也

是其他一些研究报告看好小商品城的重要原因。

但记者在义乌采访时获悉，义乌市已经召开常委会确定由义乌市国有资产投资控股有限公司作为业主单位建设国际商贸城三期工程，将于1月26日开工建设，

小商品城不持有国际商贸城三期任何股份。义乌市国资公司是小商品城的实际控制人，其通过义乌市国小商品城恒大开发总公司和义乌市财务开发公司分别持有小商品城34.58%和5.28%的股份。

目前，小商品城市场经营收

入主要来自国际商贸城一期、二期以及宾王市场、篁园市场的摊位租金收入，如果小商品城不能从国际商贸城三期获益，将对该公司未来业绩产生一定影响。

三期资产注入预期落空

为了解义乌国际商贸城三期规划及建设情况，记者与义乌市国资公司董事长金方平取得了联系，金方平同时也是小商品城董事。

金方平告诉记者，虽然小商品城向政府表达了希望参与国际

商贸城三期建设的想法，但市委、市政府考虑到经营户的要求和多方面因素，最终召开常委会确定由义乌国资公司作为国际商贸城三期业主进行开发、建设。

此前，市场曾预期小商品城将以控股股东身份参与国际商贸城三期建设，但小商品城从未就上述情况进行过明确说明，只是在其2005年年报“2006年度经营计划及主要工作”部分提及“积极做好国际商贸城三期市场建设的前期调研工作，为政府、主管部门决策做好参谋工作”。这意味着小商品

城自身并不能确认是否能够参与国际商贸城三期的市场建设。

虽然如此，还是有国泰君安、海通证券、招商证券等大型券商的行业研究员在其报告中大胆预测，国际商贸城三期将以多种可能的方式进入小商品城，并在此基础上对小商品城进行了估值。

小商品城董事会秘书陈荣根昨日告诉记者，公司还没有收到相关政府文件，公司不能参与国际商贸城三期市场建设，以何种方式参与，大多比例参与目前公司都不得而知。

三期规模超过前两期

记者从义乌国资公司获得的国际商贸城三期经济技术指标显示，国际商贸城三期分为两个地块，占地814.9亩，总建筑面积173.9万平方米，其中地上142.5万平方米，地下31.4万平方米。从功能上看，三期共由两部分组成，分别为市场区和商务楼及配套商业，商务楼共有三座，其中一座26层，两座18层。国际商贸城三期一至四层预设商铺数24060个。(下转B3)